

«Путешествие в прошлое».

Наш первый класс в музее.

12 ноября обучающиеся 6-х и 7-х классов нашей школы провели экскурсию в Музее истории школы и поселка Малый Исток для первоклассников на тему: «Путешествие в прошлое».

Обучающиеся музейного клуба «Хранители наследия» разработали интересный сценарий, с познавательными конкурсами.

Знакомство с музеем для самых маленьких учеников нашей школы началось с «телепортации» из настоящего в прошлое. Первоклассники, участвуя в разнообразных конкурсах, должны были собрать детали сломанных часов, которые открывали портал в настоящее. У ребят оставалось всего две минуты, чтобы заполучить последнюю деталь, иначе портал закрылся бы, и вернуться в настоящее

было бы невозможно. Но они справились со своей задачей, и все сделали вовремя.

Первоклассники печатали на пишущей машинке, писали перьями, отгадывали назначение предметов, относящихся к разным историческим эпохам. Все для них было интересно и познавательно.





